

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága**

KO.:309.087-1/2016.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága 2016. február 4.** napján 15 óra 00 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Humán Stratégiai Osztályának Miskolc, Városház tér 8. szám alatti III. emeleti tárgyalójában tartott **nyílt üléséről.**

Jelen vannak: Molnár Péter elnök, Eperjesi Erika alelnök, Katona Ferenc, Pakusza Zoltán, Váraljai Zoltán, Réka Valéria, Tóth Márta, Tarnóczy Attila bizottsági tagok

Távol maradt: Deák-Bárdos Mihály, Mellik Béla bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Jegyzői Kabinet Önkormányzati Igazgatási Osztály részéről:

- Tóthné Dr. Pail Erzsébet jogi ügyintéző

Polgármesteri Kabinet Humán Stratégiai Osztály részéről:

- Óvári Zsuzsanna osztályvezető
- Tóth Veronika sport referens

Polgármesteri Kabinet Kulturális és Városmarketing Osztály részéről:

- Nébliné Babik Katalin kulturális ügyintéző

Gazdálkodási Kabinet részéről:

- Polgári Mátyás kabinetvezető
- Szilágyi Kornél Pénzügyi Osztály csoportvezető

Polgármesteri Kabinet Városépítészeti Osztály részéről:

- Erdeiné Gadó Helga osztályvezető

Polgármesteri Kabinet Humán erőforrás Osztály

- Molnárné Palotai Marianna osztályvezető

Meghívott vendégek:

- Csóka Edit Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének Miskolci Alapszervezete
- Makár Barnabásné Pedagógus Szakszervezet Miskolc

Jegyzőkönyvvezető: Szepesi Enikő Nóra önkormányzati ügyintéző

Molnár Péter elnök: Köszönti a Bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a 10 fő megválasztott bizottsági tag közül 8 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a Bizottság a meghívó szerinti napirendet fogadja el.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta a meghívó szerinti napirendet.

NYÍLT ÜLÉS

1. **Javaslat az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**
(Közgyűlés 1. napirendi pontja)
2. **Javaslat az Önkormányzat elismeréseinek alapításáról és adományozásuk szabályairól szóló 38/2004. (XI. 10.) önkormányzati rendelet módosítására és kapcsolódó döntés meghozatalára**
(Közgyűlés 3. napirendi pontja)
3. **Javaslat kormányzati funkció kódok változása miatt szükséges döntések meghozatalára**
(Közgyűlés 4. napirendi pontja)
4. **Javaslat az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítására a 2017-2019. évekre**
(Közgyűlés 5. napirendi pontja)
5. **Javaslat közterület elnevezésére**
(Közgyűlés 6. napirendi pontja)
6. **Javaslat a 2024. évi XXXIII. Olimpiai Játékok, valamint a XVII. Paralimpiai Játékok Budapesten történő megrendezése érdekében benyújtandó pályázattal összefüggő garancialevél elfogadására**
(Közgyűlés 8. napirendi pontja)
7. **Javaslat a Miskolci Csodamalom Bábszínház Nonprofit Kft. vezetői (ügyvezetői) munkakör ellátására történő pályázat kiírására**
(Közgyűlés 9. napirendi pontja)
8. **Egyebek**

1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**

Molnár Péter elnök: Megkéri Polgári Mátyást a Gazdálkodási Kabinet nemrégiben kinevezett vezetőjét, hogy mondjon magáról néhány szót azok kedvéért, akik még nem ismernék, majd röviden foglalja össze az előterjesztést.

Polgári Mátyás: Pár szóban bemutatkozik. A költségvetési előterjesztéssel kapcsolatosan elmondja, hogy az egyeztetéseken, melyek már korábban elindultak többé-kevésbé részt vett, bár nem kabinetvezetői minőségben. A tervezetben szereplő összegek biztosítják az intézmények, valamint a társaságok működését, bevételek tekintetében pedig a 2016. évi költségvetés már tartalmazza a 2015-ben realizálódott helyi adóterület bevételeit, valamint a az arra épülő további fejlődési irányokat. A korábbiakhoz képest jelentős mérlegfőösszeg emelkedés történt, ennek oka az, hogy van egy három évre szerződött TOP-os beruházási fejlesztési lehetőség, aminek egy része került be most a 2016. évi költségvetésbe. Kiadási oldalon szerkezeti átalakulás történt a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. finanszírozása

miatt, mivel 2015-ben a kiadásoknak egy része még a dologi kiadások között jelent meg, most pedig mint társasági támogatás. További beruházási kiadások is betervezésre kerültek önerőből, amelyek a Modern Városok Program keretében elinduló beruházások előkészítésének költségeit biztosítják. Ezek nagy része elszámolható lesz utólagosan, így ez az önerő további pályázatok esetében majd egy új finanszírozási forrást jelenthet. Kiemeli még, hogy hitelt nem kívánnak igénybe venni 2016. évben. Úgy a működést, mint a fejlesztéseket állami, illetve saját forrásból kívánják finanszírozni. A költségvetés ezeket természetesen részletesen tartalmazza.

Molnár Péter elnök: Köszöni a tájékoztatást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés, javaslat. Megállapítja, hogy nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy rendeletről és két határozati javaslatról kell döntést hozni. Kéri, hogy elsőként szavazzanak a rendeletről.

(Szavazás)

A Bizottság 6 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelet megalkotását a Közgyűlés számára

Molnár Péter elnök: Kéri, hogy most az első határozati javaslatról szavazzanak.

(Szavazás)

A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti első határozati javaslatot a Közgyűlés számára

Molnár Péter elnök: Kéri, hogy most a második határozati javaslatról szavazzanak.

(Szavazás)

A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti második határozati javaslatot a Közgyűlés számára

2. napirend: **Javaslat az Önkormányzat elismeréseinek alapításáról és adományozásuk szabályairól szóló 38/2004. (XI. 10.) önkormányzati rendelet módosítására és kapcsolódó döntés meghozatalára**

Molnár Péter elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a meghívó szerinti 2. napirend tárgyalásával folytatják a munkájukat. Megkéri a Kulturális és Városmarketing Osztály munkatársát Nébliné Babik Katalint, hogy ismertesse röviden az előterjesztést.

Nébliné Babik Katalin: A kitüntető díjak és címek adományozására vonatkozó javaslatok előzetes elbírálása és a döntés előkészítése a Közgyűlés által évente megválasztott Kuratórium feladata, melynek elnöke a rendelet alapján a Polgármester. Célszerű a Kuratórium tagságába időszakonként új személyeket bevonni, akik egy adott területen új értékrendet tudnak megjeleníteni. Az előterjesztés tartalmazza a 13 tag névsorát, melyek közül 10 állandó tag, 3 tagot a Közgyűlés évente választ. Kéri a Bizottságot támogassák az előterjesztést.

Molnár Péter elnök: Köszöni a tájékoztatást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés, javaslat. Megállapítja, hogy nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a

Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy rendelet módosításáról és egy határozati javaslatról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak a rendelet módosításáról.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelet módosítását a Közgyűlés számára

Molnár Péter elnök: Kéri, hogy most a határozati javaslatról szavazzanak.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára

3. napirend: Javaslat kormányzati funkció kódok változása miatt szükséges döntések meghozatalára

Molnár Péter elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a meghívó szerinti 3. napirend tárgyalására kerül sor. Megkéri az előterjesztő részéről megjelent Tóthné Dr. Pail Erzsébetet, hogy ismertesse röviden az előterjesztést.

Tóthné dr. Pail Erzsébet: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy ez egy technikai jellegű előterjesztés. A Magyar Államkincstárnál történt adatváltozásokat kell az Őszi Napsugár Otthon, valamint az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában átvezetni.

Molnár Péter elnök: Köszöni a tájékoztatást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés, javaslat. Megállapítja, hogy nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy rendelet módosításáról és egy határozati javaslatról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak a rendelet módosításáról.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelet módosítását a Közgyűlés számára

Molnár Péter elnök: Kéri, hogy most a határozati javaslatról szavazzanak.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára

4. napirend: Javaslat az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítására a 2017-2019. évekre

Molnár Péter elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a meghívó szerinti 4. napirend tárgyalásával folytatják a munkájukat, megkéri Polgári Mátyást a Gazdálkodási Kabinet vezetőjét, hogy röviden foglalja össze az előterjesztést.

Polgári Mátyás: Mint azt korábban a költségvetési előterjesztés kapcsán már elmondta, 2016. évben betervezett hitelfelvétellel nem számolnak, vannak viszont korábbi fizetési kötelezettségek. Az adósságszolgálat mértéke nem haladhatja meg a saját bevételek 50%-át. Az államháztartásról, illetve a gazdasági stabilitásról szóló törvények alapján be kell mutatni a Közgyűlésnek ezen szám adatok alakulását. Az előterjesztésben bevételi oldalon egy óvatos becsléssel számoltak, tehát viszonylag alacsonyabb saját bevétellel és ehhez mérten is megfelelő a következő három évre betervezett adósságszolgálat mértéke, ami így is bőven az 50%-os korláton belül van. A konszolidáció keretében, mint tudják számos hitelt átvállalt az állam, a meglévők pedig ezen belül vannak.

Molnár Péter elnök: Köszöni a tájékoztatást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés, javaslat. Megállapítja, hogy nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán határozati javaslatról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak.

(Szavazás)

A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára

5. napirend: Javaslat közterület elnevezésére

Molnár Péter elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a meghívó szerinti 5. napirend tárgyalása következik. Megkéri az előterjesztő részéről megjelent Erdeiné Gadó Helga osztályvezető asszonyt, hogy ismertesse röviden az előterjesztést.

Erdeiné Gadó Helga: Kalna Zsolt a Magyarországi Minorita Rend tartományfőnöke és a Földes Ferenc Gimnázium intézményvezetője részéről érkező, továbbá lakossági kezdeményezés keretében igény merült fel Kelemen Didák emlékezetére közterület elnevezésére. A várostörténeti kötődés helyszíneit – a Minorita templom, kollégium és iskola – megvizsgálva a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonát képező „közterület” megnevezésű, jelenleg „Deák Ferenc tér” közterület nevet viselő 2591 hrsz-ú ingatlan átnevezésével valósulna meg a névadás. Az előterjesztés mellékeltét képezi a pontos helyet jelölő térkép.

Molnár Péter elnök: Köszöni a tájékoztatást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi Osztályvezető asszonytól, hogy az ingatlanok számozása melyik oldalról indul majd.

Erdeiné Gadó Helga: Az utcához tartozó ingatlanok közül a rendház lesz a Kelemen Didák utca 1. szám, a templom a 3. szám és a Gimnázium az 5. szám.

Molnár Péter elnök: A másik oldalon, ha jól tudja, két ingatlan tartozik majd ehhez az utcához.

Erdeiné Gadó Helga: A másik oldalon három ingatlan tartozik majd az új utcához, a jelenleg Deák Ferenc tér 2. számként nyilvántartott épület lesz majd a Kelemen Didák utca 2. A Fotóműterem a 4. szám, az utána következő épület a 6. szám, és az Államkincstár címe nem változna.

Molnár Péter elnök: Köszöni a tájékoztatást, megkérdezi van-e még további kérdés, javaslat. Megállapítja, hogy nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy határozati javaslatról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára

6. napirend: **Javaslat a 2024. évi XXXIII. Olimpiai Játékok, valamint a XVII. Paralimpiai Játékok Budapesten történő megrendezése érdekében benyújtandó pályázattal összefüggő garancialevél elfogadására**

Molnár Péter elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a meghívó szerinti 6. napirend tárgyalásával folytatják a munkájukat. Megkéri az előterjesztő részéről megjelent Tóth Veronika sport referenst, hogy ismertesse röviden az előterjesztést.

Tóth Veronika: A Magyar Olimpiai Bizottság, valamint Budapest Fővárosi Önkormányzata egyhangúan, Magyarország Országgyűlése pedig közel egyhangú döntésével támogatta a XXXIII. Olimpiai Játékok és a XVII. Paralimpiai Játékok 2024-es budapesti megrendezésére vonatkozó pályázati szándékot. 2015. július 07-én Budapest benyújtotta a jelentkezést a Nemzetközi Olimpiai Bizottsághoz. A magyar pályázat sajátossága, hogy egész országra kiterjedő olimpiát kíván rendezni, azaz Budapesten kívül más helyszíneken is megrendezésre kerülnek olimpiai események, versenyszámok. Miskolc város labdarúgó selejtezőknek adhat otthont.

Molnár Péter elnök: Köszöni a tájékoztatást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés, javaslat, megadja a szót Tarnóczy Attila bizottsági tagnak.

Tarnóczy Attila: Alapvetően támogatja az előterjesztést, de megjegyzi, hogy az előterjesztéshez tartozó dokumentáció mellékletet nem kapták meg.

Tóth Veronika: Az előterjesztésnek egy melléklete van a garancialevél, amely az előterjesztéssel együtt kiküldésre került. Ez arról szól, hogy a város támogatja és elfogadja az olimpiai chartát.

Tarnóczy Attila: Igen, ezt a mellékletet látta és érti is a benne foglaltakat, de feltételezte, hogy valamilyen tervdokumentációt is mellékelnek a még el nem készült Stadionról a pályázat mellé, ami alapján eldöntik majd, hogy megfelel-e a követelményeknek vagy sem.

Tóth Veronika: A Stadion állami támogatásból épül és 2017-re készen lesz, ezzel kapcsolatos tervdokumentációt nem kellett benyújtani.

Tarnóczy Attila: Számára ez szokatlan, mert elég nagy mennyiségű anyagot szoktak átvizsgálni a döntés előtt, nem érti Miskolcnak miért nem kellett műszaki rajzokat, látványtervet benyújtani. Mi alapján fogják eldönteni, hogy a Stadion megfelel a követelményeknek. Véleménye szerint 2015-ben kellett volna megalakítani egy Bizottságot, ami összeállítja a megfelelő dokumentációt a pályázathoz.

Tóth Veronika: A pályázatot nem Miskolc város adja be, hanem Budapest.

Tarnóczy Attila: Köszöni a tájékoztatást.

Molnár Péter elnök: Megkérdezi van-e további kérdés vagy javaslat az előterjesztéssel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy határozati javaslatról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára

7. napirend: **Javaslat a Miskolci Csodamalom Bábszínház Nonprofit Kft. vezetői (ügyvezetői) munkakör ellátására történő pályázat kiírására**

Molnár Péter elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a meghívó szerinti 7. napirend tárgyalására kerül sor. Megkéri az előterjesztő részéről megjelent Molnárné Palotai Mariannát a Humán Erőforrás Osztály vezetőjét, hogy ismertesse röviden az előterjesztést.

Molnárné Palotai Marianna: A Miskolci Csodamalom Bábszínház Nonprofit Kft., ügyvezetői feladatait Szabó Attila igazgató 2016. június 30. napjáig munkaviszony keretében látja el. A szakmai munka folyamatossága érdekében időszerű a pályázati kiírás előkészítése. A határozati javaslat három részből áll, a pályázati kiírás, annak megjelentetése az Emberi Erőforrások Minisztériuma honlapján, valamint a pályázatokat véleményező Bizottság felállítása. Kéri a Bizottság támogatását.

Molnár Péter elnök: Köszöni a tájékoztatást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés, javaslat. Megállapítja, hogy nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán határozati javaslatról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára

8. napirend: **Egyebek**

Molnár Péter elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a meghívó szerinti 8. napirend tárgyalásával folytatják a munkájukat. A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete részéről Csóka Edit előre jelezte, hogy szót kíván kérni az ülésen, megadja neki a szót.

Csóka Edit: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy minden megyében szót emelnek a kulturális és közgyűjteményi dolgozók béremelése kapcsán. Az eddigi tárgyalások eredménytelenek voltak, a dolgozók legalább 5%-os béremelését szeretnék minden megyében elérni.

Molnár Péter elnök: Megkérdezi, hogy tud a Bizottság segíteni, mert a béremelések nem tartoznak a hatáskörébe.

Csóka Edit: A költségvetést most fogja tárgyalni a Közgyűlés, de abba sajnos megint nincs beépítve a fejlesztés. 10 éve nem volt béremelés a Herman Ottó Múzeum, a II. Rákóczi

Ferenc Megyei és Városi Könyvtár, valamint a Miskolci Kulturális Központ esetében. A Kulturális központ 9 telephelyet működtet, a költségvetés nem túl magas, az új feladatellátásra, a Lovagi Tornák terének működtetésére sem kapott plusz forrást. A szakszervezet ezeket nem tudja így elfogadni. Pályázatokon szeretnének indulni.

Molnár Péter elnök: Megkérdezi, hogy a TOP pályázati csomagban nincs ez benne?

Csóka Edit: Úgy nevesítetten nem szerepel, mint mondjuk az óvodák vagy a bölcsődék.

Molnár Péter elnök: Kéri, hogy egy emlékeztető e-mailt küldjenek neki erről, és utána fognak járni mindenképpen.

Csóka Edit: A Diósgyőri Vár fejlesztés kapcsán megjegyzi, hogy annak két része van egy turisztikai fejlesztés és egy köznevelési jellegű fejlesztés. A Lovagi Tornák terének feladatellátására viszont nincs forrás. Úgy gondolja, hogy a 7 dolgozó bérének 5%-os emelése, megnyugtató lenne a dolgozók számára és csupán 10 millió forint plusz forrást jelent az 500 milliós költségvetésen felül. Kéri a képviselőket, hogy támogassák a kezdeményezést.

Molnár Péter elnök: Makár Barnabásné a Pedagógus Szakszervezet Óvodai Területéről szintén jelezte, hogy szót kíván kérni az ülésen.

Makár Barnabásné: Szintén béremeléssel kapcsolatos felvetése lenne. Az oktatás területén dolgozó segítő és technikai dolgozók, akik nem a KLIK alkalmazottjai, szintén nem kaptak béremelést. Nincs konkrét igényük, bármiféle juttatást jónak látnának a várostól, mint munkáltatótól, mert minimálbérért dolgoznak olyanok is, akik 30-35 éve vannak a pályán.

Molnár Péter elnök: A teljesség kedvéért megjegyzi, hogy ez a törvény szerinti minimálbér, ami évente emelkedik.

Makár Barnabásné: Ez igaz, de ugyanolyan komoly munkát végeznek, mint az óvónők, velük együtt dolgoznak, mégsem kapnak béremelést, így a köztük lévő feszültség is nő. Kéri a képviselők támogatását ennek megoldásában.

Molnár Péter elnök: Mindkét témának utána fog járni és felveti Polgármester Úrnak is. Megkérdezi van-e más témajavaslat. Javasolja, hogy a Miskolc Város Napján átadásra kerülő kitüntető díj javaslatokkal folytassák a munkát. Tekintettel arra, hogy személyi kérdéstről van szó, zárt ülést rendel el. Megkéri a vendégeket, hogy hagyják el az üléstermet.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

– A zárt ülést követően a nyílt ülés 15 óra 40 perckor folytatódik. –

Molnár Péter elnök: Bejelenti, hogy a munkát nyílt üléssel folytatják. Óvári Zsuzsanna osztályvezető asszonynak adja meg a szót, aki az előző Bizottsági ülésen Tarnóczy Attila bizottsági tagnak ígért tájékoztatást a Miskolci Majorettek díjazásával kapcsolatosan.

Óvári Zsuzsanna: Az előző ülésen merült fel a kérdés a Sport Díjátadó Gála kapcsán, hogy a Miskolci Majorette Premier Táncsoport miért nem került felterjesztésre. Után néztek és kiderült, hogy a Táncsoport nem mint sportegyesület működik, itt pedig kifejezetten nekik szólt a felhívás.

Csóka Edit: A Miskolci Kulturális Központban működik a Táncsoport közel 100 taggal és több csoporttal. Valóban nagyon nehéz a működésük források hiányában, ennek ellenére nagyon sok versenyen részt vesznek és kiemelkedő eredményeket érnek el.


Óvári Zsuzsanna: Sajnos nem mint sportegyesület működnek, ezért nem kerültek felterjesztésre, de meg fogják keresni a támogatásuk lehetőségét.

Tarnóczi Attila: Köszöni a választ. Felhívja a figyelmet arra, hogy a Táncsoport rendezvényeken is vállal fellépéseket, akinek módja van rá hívja meg őket, ezzel is támogatva működésüket.

Molnár Péter elnök: Megkérdezi van-e még témajavaslat kérdés vagy hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs. Megköszöni a Bizottság munkáját és az ülést 15 óra 50 perckor bezárja.

k.m.f.


Molnár Péter
elnök


.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:


Szépesi Enikő Nóra

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Csizsár Miklós
jegyző 